

VALENSIJA NOVA GODINA 2025.

sa fakultativnim posetom: ALIKANTEU I BENIDORMU

PAKET ARANŽMAN 9 DANA: AUTOBUSKI PREVOZ + SMEŠTAJ NA BAZI 4 NOĆENJA SA DORUČKOM

TERMINI PUTOVANJA	HOTEL	CENA ARANŽMANA	SPECIJALNA PONUDA
27.12.2024. – 04.01.2025.	Hotel 3* / 4*	528€	479€

-plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan plaćanja-

1. dan 27.12.2024 BEOGRAD

Sastanak putnika u 17:30h, na parkingu muzeja 25. Maj kuća cveća (Titov muzej). Polazak u 18:00h. Noćna i dnevna vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju i italijanske regije: Furlanija Julija, Veneto, Emilija Romanja, Lombardija, Pijemont i Ligurija. Sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora i obavljanja graničnih formalnosti.

2. dan 28.12.2024. SANREMO

Popodnevni dolazak u Sanremo - jedan od najlepših gradova italijanske rivijere cveća (Riviera dei Fiori). Sanremo je poznat po čuvenom muzičkom festivalu italijanske kancone i festivalu cveća, ali i po čistom azurnom moru, uređenim plažama, blagom klimi i ljubaznim domaćinima. Slobodno vreme za odmor i individualne aktivnosti. Smeštaj u hotel. Obilazak sa vodičem: Ruska crkva, Kazino, Korzo Mateoti, palata (pozorište) Ariston – mesto održavanja muzičkog festivala, srednjovekovni kvart grada, La Pinja. Noćenje.

3. dan 29.12.2024. SANREMO - VALENSIJA

Doručak. Odjavljivanje iz hotela. Slobodno vreme do nastavka putovanja ka Valensiji. Noćna vožnja kroz predele Azurne obale, Provanse, Pirineja...

4. dan 30.04.2024. VALENSIJA - IZLET "UPOZNAJMO VALENSIJU" (fakultativno)

U prepodnevnom časovima dolazak u Valensiju smeštenu na istoku Španije, na obali Sredozemnog mora poznatog pod nazivom Costa del Azahar ili Obala narandžinog cveta. Treći po veličini španski grad, često ga nazivaju i gradom ruža zbog brojnih parkova i vrtova. Valensija je grad kulture, predivnih plaža, i sjajne zabave. Panoramsko razgledanje Valensije. Proći ćemo pored pored Bioparka ili zoološkog vrta Valensije, pored stadiona Mova Mestalja, zatim putem najveće avenije u gradu Ramon i Kahal silazimo do španskog trga Plaza de Espana i nastavljamo vožnju do najlepše avenije u gradu Grand via markiza od Turije. Sledi deo centra grada gde se nalazi korida. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme za odmor. Fakultativni obilazak "upoznajmo Valensiju". Razgledanje grada u pratnji vodiča. Uronite u istorijsko jezgro grada, još uvek dobrim delom srednjovekovni splet popločanih uličica sa mnoštvom kafea, dućana, crkvi i skrivenih senovitih trgova, prolaskom kroz TORES DE SERANOS - staru, utvrđenu kapiju ulaska kroz srednjovekovne zidine grada. Danas je jedna od samo dve preostale kapije bedema koji su srušeni u 19.veku, ali je ostala kao jedan od najboljih primera vojne arhitekture s početka 14.veka. Nastavićemo šetnju kroz bogatu istoriju grada, prolaskom pored nekadašnje PALATE BORDŽIA notorne valensijanske porodice BORHIA , iz čijih redova potiču dvojica papa i bezbroj kompleksnih intriga, a koji su svoj luksuzni dom poč. 15 veka, imali upravo u ovom gradu. Predah uz aqua de valensia (čuveni valensijanski napitak od soka ceđene narandže, šampanjca i džina). Od prostranog pešačkog TRGA DEVICE /BOGORODIČIN TRG (plaza de la Virgin), jedan od najlepših centralnih trgova grada, sa FONTANOM koja simboliše reku Turiju u svom središtu , a koji je sa svih strana okružen znamenitim zdanjima. Ovaj trg, u samom srcu starog grada, je na strateškom mestu gde se nekada nalazio rimski forum i uz obližnje rimske iskopine koje se danas čuvaju u muzeju, inspirativno je mesto da sagledate dvomilenijumski razvoj grada kroz vekove. Počev od gotičke palate PALAU DE LA GENERALITAT, sedišta valensijanske vlade, preko barokne BAZILIKE BOGORODICE NAPUŠTENIH (Basílica de la Virgen de los Desamparados), posvećene Bogorodici zaštitnici grada, koju svake godine na njen praznik stanovnici obasipaju cvećem, pa sve do KATEDRALE/ LA SEU, koja je od 13. veka građena na mestu nekadašnje džamije.

Gotička katedrala u kojoj se prema predanju čuva Sveti Gral, sa svojim zvonik tornjem pridodatim poznatim kao EL MIKALET, jednim od simbola grada, okrenuta je ka trgu sa svojim spektakularnim bočnim APOSTOLSKIM VRATIMA. Katedralu ćemo obići spolja upoznajući je i sa druge, čeone strane, gde se ona sa svojim, glavnim, baroknim ulazom otvara ka sledećem predivnom gradskom trgu - TRGU KRALJICE (PLAZA DE LA REINA). Oko vrlo živog trga niže se mnoštvo kafea i

restorana, a uokviruje ga zeleno rastinje palmi koje pruža hlad na brojnim klupama ovog lepo uređenog prostora koji je poput dnevne sobe grada.

I na kraju ćete biti fascinirani monumentalnošću CENTRALNE PIJACE (MERCADO CENTRAL) Valensije, najveće zatvorene pijace Evrope, i bez sumnje, jedne od najboljih. Izgrađena u Art Nuvo (Art Nouveau) stilu, ogromna hala od preko 8000m², raskošni je primer ovog svojevrsnog hrama hrane - sa nepreglednom čeličnom konstrukcijom, živopisno ukrašena vitražima i keramičkim pločicama ikoničnih motiva valensijanskih narandži.

Nasuprot njoj uzdiže se BERZA SVILE (LONJA DE LA SEDA), amblematično zdanje u gotičkom stilu, jedna od najpoznatijih svetovnih građevina Evrope, danas pod zaštitom UNESCO. Veličanstvena palata izuzetno impresivnih sala, odraz je prosperiteta grada koji je bogatstvo između ostalog stekao

zahvaljući industriji i trgovini svile. Ovde završavamo naše upoznavanje sa predivnom Valensijom. Slobodno vreme. Naša preporuka da večerate u nekom od brojnih tapas barova i uživate u šetnji živahnim ulicama Barrio del Carmen. Individualni povratak u hotel. Noćenje.

5. dan 31.12.2024. VALENSIJA - IZLET "NOVA VALENSIJA - GRAD UMETNOSTI I NAUKE" - KALATRAVIN GRAD (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili poludnevni panoramski fakultativni izlet u Kalatravin grad umetnosti i nauke. Ovaj kompleks predstavlja remek delo umetnika Santijaga Kalatrave koji je rođen u Valensiji i koji predstavlja jednu od najznačajnijih atrakcija grada i njegov je zaštitni znak. Ovo je veliki kulturni i zabavni kompleks poznat širom sveta pre svega zbog svoje specifične arhitekture. Kompleks sačinjavaju: palata umetnosti "Kraljica Sofija", koja je zapravo zgrada opera; Hemisferik-jedinstvena bioskopska sala u obliku ljudskog oka; muzej nauke "Princ Filip" gde je nauka potpuno dostupna publici; okeanografski muzej, park "Guliver", plaža Malvarosa. Preporuka da posetite L' Okeanografic (akvarijum) jedna od najvećih turističkih atrakcija Valensije. Slobodno vreme za spremanje za Doček Nove 2025 godine (individualno). Noćenje. SREĆNA NOVA 2025 GODINA 🍀

U Valensiji se posle večere za novogodišnju noć jedu 12 srećnih groždja uz zvuk zvona. Ovo je trenutak sreće, nade i želja za godinu koja dolazi. Nakon toga većina izadje na Trgove i noćnu zabavu i ples poznat kao "cotillion" u gradskim barovima ili diskotekama.

6. dan 01.01.2025. VALENSIJA - BENIDORM I ALICANTE - VALENSIJA (fakultativno)

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta u Benidorm i Alikante koji spadaju u najpoznatija španska letovališta. Po dolasku u Benidorm opciona šetnja po starom gradu. Slobodno vreme do nastavka putovanja u Alikante duž obale (Costa Blanca). Ovaj grad je prepoznatljiv je po tvrđavi Santa Barbara koja se uzdiže na steni iznad grada, a njena izgradnja se vezuje za IX vek i doba vladavine Mavara. Ispod same tvrđave se prostire park (Parque De La Ereta). Sledi šetnja starim gradom i starom četvrti El barrio de Santa Cruz sa uskim, živopisnim ulicama, u kojim se nalaze crkva Svetog Nikole i gradska kuća koja je prepoznatljiva po baroknoj arhitekturi. Obilazak starog grada se završava na čuvenoj aveniji Esplanada de Espanja (Explanada de Espana), popločanom sa 6 miliona mermernih pločica. Slobodno vreme za uživanje na gradskoj plaži Playa del Postiguet, šetalištu Paseo Maritimo, uživajući u nekom od poznatih barova koja nude odlična vina i gastronomske specijalitete nacionalne kuhinje. Povratak u Valensiju u predvečernjim časovima. Slobodno vreme. Noćenje.

7. dan 02.01.2025. VALENSIJA

Doručak. Pakovanje kofera u autobus ili odlaganje kofera u luggage room. Slobodno vreme do polaska za Đenovu. Noćna vožnja.

8. dan 03.01.2025. ĐENOVA

Dolazak u Đenovu u jutarnjim časovima. Po dolasku šetnja sa vodičem: Piazza de Ferari na kome se nalaze opera i berza, Piazza Mateoti sa palatom pravde, Duždeva palata, katedrala San Lorenzo, Via Garibaldi u kojoj se nalaze palate đenovljanskih aristokratskih porodica, Kraljevska palata... Slobodno vreme (pauza od 9h) do nastavka putovanja ka Srbiji. Noćna vožnja.

9. dan 04.01.2025. BEOGRAD

Dolazak u Beograd u prepodnevnim časovima. Kraj putovanja.

NAČIN PLAĆANJA:

- Gotovinsko plaćanje: 30% prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 10 dana pre početka putovanja.
- Plaćanje kreditnom karticom: Visa, Master, Maestro, Dina

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- Prevoz komfornim turističkim autobusom (tv,dvd,ac) prema programu putovanja,
- 1 noćenje sa doručkom u 1/2 i 1/3 sobama u Sanremu u hotelu 3*
- 3 noćenja sa doručkom u Valensiji u hotelu Silken Puerta Valensija 4 * u 1/2 i 1/3 sobama
- Usluge predstavnika agencije - licenciranog vodiča,
- Obilazke prema programu putovanja (Sanremo, Panoramsko razgledanje Valensije, Đenova) uz napomenu da obilasci ne obuhvataju ulaznice ni za jedan lokalitet

- Troškove realizacije programa.

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- Međunarodno zdravstveno osiguranje
- Ulaznice na lokalitete i muzeje koje nisu nabrojane kao uključene
- Boravišne takse u Sanremu i to u iznosu: - (plaća se na recepciji hotela 1.5€ / noćenju po osobi - hotel 3*) kao i eventualnu boravišnu taksu u Valensiji u momentu objavljivanja ovog programa regija Andaluzija je nije uvela; ukoliko se do realizacije programa uvede turistička taksa u Andaluziji tj. Valensiji putnici će pre polaska o tome biti obavješteni, kao i o tačnom iznosu koji se na to ime plaća recepciji hotela,
- Individualne troškove putnika,
- Doplatu za 1/1 sobu 195 eur - isključivo na upit

FAKULTATIVNI IZLETI : (minimum 30 osoba)

- "Upoznajmo Valensiju" Cena : 35€ (u cenu izleta uključena usluga vodiča)
- Benidorm i Alikante Cena: 55€ (u cenu je uključen prevoz autobusom i usluga vodiča)
- Panoramsko razgledanje Kalatravin grad umetnosti i nauke Cena 30€ (u cenu je uključen prevoz autobusom i usluga vodiča)

OPIS I LOKACIJA HOTELA:

Putnici će biti smešteni u navedenim ili sličnim hotelima na osnovu raspoloživosti. Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja. Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obavestava putnike o nazivu hotela putem sajta www.felixtravel.rs.

Sanremo

Hotel Ariston Montecarlo 3* <http://www.hotelaristonmontecarlo.com>

Hotel se nalazi u Sanremu, od plaže je udaljen par minuta hoda, a od centra Sanrema 3 km. Postoji autobus koji ide od hotela do samog centra (cena karte u jednom pravcu 2.5 eur). Hotel poseduje bazen kao i besplatan wi-fi. Svaka soba poseduje kupatilo, TV, klimu... Kontinentalni doručak se svakodnevno služi u restoranu hotela na bazi švedskog stola (slano/slatko).

Hotel Belvedere 3* <http://www.hotelbelvederesanremo.com/it/novita.cfm>

Nalazi se u srcu Sanrema. Poseduje restoran, solarijum, panoramsku terasu na šestom spratu sa prelepim pogledom na grad. Sobe su 1/2 i 1/3 imaju tv, telefon, kupatilo sa tušem. Doručak je kontinentalni- švedski sto.

Valensija

Hotel Silken Puerta Valencia 4*

Nalazi se na 5 minuta hoda od stadiona Mestalla u Valenciji. Gostima su na raspolaganju besplatni WiFi i à la carte restoran. Hotel Puerta Valencia dizajnirao je Javier Mariscal u otmenom i suvremenom stilu. Prostrane i klimatizovane sobe opremljene su TV-om sa satelitskim programima te radnim stolom. U restoranu Puerta Valencia poslužuju se razna jela sredozemne kuhinje, a specijalitet kuće su jela sa pirincom. U sklopu hotela je i kafić u kojem se u večernjim satima poslužuju tapasi i kokteli. Doručakje na bazi švedskog stola..

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:

U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Organizator ne može uticati na spratnost smeštaja i poziciju sobe. Raspodela soba se vrši na recepciji hotela . Organizator će proslediti želje i zahteve putnika hotelu ali nije u mogućnosti da garantuje za iste.

NAPOMENE:

- NE POSTOJI MOGUĆNOST ODABIRA SEDIŠTA

Agencija pravi raspored sedenja, uzimajući u obzir starija lica, porodice sa malom decom, trudnice kao i vreme uplate. Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu koje mu dodeli agencija. Naknadne izmene nisu moguće.

- Cene fakultativnih izleta su podložne promenama u zavisnosti od broja prijavljenih putnika. Neophodan minimum za izvođenje fakultativnih izleta je 30 putnika. U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, organizator izleta tj. ino-partner zadržava pravo da ponudi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate, te se organizator ne može smatrati odgovornim za fakultativne izlete. Prema pravilima organizatora fakultativnih izleta (ino-partnera) naknadno odustajanje već prijavljenih putnika ne podleže povraćaju uplaćenih sredstava.

- Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilaska, termina polaska...)

- Putnici koji imaju za cilj putovanja i posetu pojedinim institucijama, savetujemo da se putem internet informišu o radnom vremenu istih kao i o tome da li je potrebna rezervacija termina za posetu.

- Predviđeni raspored privremenog zaustavljanja: zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3-4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu.

- Organizator putovanja zadržava pravo promene sadržaja programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta, radovi na putu...)

- Za sve ove slučajeve, ukoliko na strani putnika dođe do bilo kakve štete i/ili nepredviđenih troškova usled nepoštovanja navedenih uputstava i napomena, organizator putovanja ne snosi odgovornost već celokupan iznos štete i/ili dodatnih troškova snosi putnik.

- Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. Od momenta prijavljivanja, stvaraju se administrativni troškovi organizatora putovanja.

- Felix travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u firmama sa kojima zaključi poseban ugovor.

- Organizator zadržava pravo da putem PROMOCIJA i LAST MINUTE ponuda proda svoje slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u redovnom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.

- Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja na punoletno lice ili pratioca.

- Putnici sami snose odgovornost za lična i putna dokumenta i njihovu validnost.

- Pograniczne službe prilikom pasoške kontrole mogu zatražiti od putnika da pokaže novčana sredstva (kartice, gotovina...), kao i međunarodno zdravstveno osiguranje.

- U slučaju uvođenja viza za državljane Republike Srbije, svi putnici su u obavezi da organizatoru dostave na vreme potrebnu dokumentaciju, a o uslovima i plaćanju viziranja će naknadno biti obavesteni.

- Proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska autobusa.

- Putnici koji nisu državljani Srbije obavezni su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Za državljane Srbije ne postoji vizni režim za navedene zemlje u program.

- U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.

- Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

Aranžman je rađen na bazi minimum 65 prijavljenih putnika.

PREMA ZAKONU O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA PROPISANU POLISU OSIGURANJA BROJ 47000061594 OD 01.10.2024. GODINE - ROK VAŽENJA 01.10.2025. GODINE, POLISA TRIGLAV OSIGURANJE A.D.O, U VISINI OD 100.000 EVRA ZA SLUČAJ INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE ŠTETE KOJA SE PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI NEUREDNIH ISPUNJENJEM OBAVEZA ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM USLOVIMA I PROGRAMOM PUTOVANJA UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI ORGANIZOVANJA PUTOVANJA AGENCIJE FELIX TRAVEL LICENCA OTP 94/2021 KATEGORIJA A od 05.10.2021.

Cenovnik br.1 od 09.10.2024.

NG - 7/2024